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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Αθήνα, 3 Σεπτεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτη η υποτίμηση των αναγκών των μαθητών της χώρας με την 

συγχώνευση τμημάτων των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

του Ηρακλείου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Το μέλλον μας δεν είναι άλλο από τα παιδιά της χώρας μας. Η έμφαση στην μόρφωση, την 

εκπαίδευση τους και αυτά σε συνθήκες που θα εξασφαλίζουν ότι πράγματι το Σχολείο είναι το 

μέσο απόκτησης γνώσης και κινήτρων για το μέλλον, είναι η μόνη οδός για να επενδύσουμε 

στο μέλλον της Νέας Γενιάς. 

Δυστυχώς, η έναρξη της Σχολικής Χρονιάς βρίσκει πανελλαδικά τα τμήματα των Σχολείων 

συγχωνευμένα, με τον αριθμό των μαθητών να αυξάνεται ανά τμήμα ακόμα και πλέον των 28 

τω αριθμώ και όλα αυτά στο βωμό της μείωσης του κόστους της Δημόσιας Παιδείας. 

Στο Ηράκλειο Κρήτης, 40 τμήματα συγχωνεύονται, ενώ σε ολόκληρη της Κρήτη ο αριθμός θα 

φτάσει τα 82. Και δυστυχώς, χωρίς να υπάρχει η οποιαδήποτε παραμετροποίηση για τις 

ειδικές παιδαγωγικές ανάγκες του εκάστοτε μαθητή, με μόνο κριτήριο τον αριθμό. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Αυτό οδηγεί προφανώς στο να προσληφθούν λιγότεροι εκπαιδευτικοί, παρά τις αντίθετες 

εξαγγελίες Σας και στην παροδική κάλυψη των αναγκών με αναπληρωτές δασκάλους, οι 

οποίοι λειτουργούν σε ένα καθεστώς εργασιακής αβεβαιότητας για πάρα πολλά χρόνια, 

χρησιμοποιούμενοι ως «μπαλαντέρ» για τις ανάγκες του εκπαιδευτικού συστήματος. 

Όλα αυτά, προστίθενται ως προβλήματα στους μαθητές μας που κάνουν μαθήματα σε 

εγκαταστάσεις γερασμένες, με τους διευθυντές των σχολείων τους να γίνονται επαίτες για να 

εξασφαλίσουν βασικές ανάγκες, όπως θέρμανση και προσβασιμότητα. 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, ερωτάσθε: 

1. Σκοπεύετε να αποσύρετε εντός των ημερών κάθε Εγκύκλιο Σας που επιτρέπει τη 

συγχώνευση τμημάτων με μόνο κριτήριο τη μείωση του αριθμού των μαθητών, άρα και του 

λειτουργικού κόστους των σχολείων, χωρίς να λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες της εκάστοτε 

περιοχής και του κάθε μαθητή ξεχωριστά; 

2. Θα υλοποιηθούν και εντός ποιου χρονοδιαγράμματος τυχόν προσλήψεις εκπαιδευτικών 

που έχετε εξαγγείλει; Θα αφορούν αυτές την τρέχουσα σχολική χρονιά ή και πάλι θα 

καλυφθούν ανάγκες με χιλιάδες αναπληρωτές να περιμένουν σε καθεστώς εργασιακής 

αιχμαλωσίας την τελευταία στιγμή τον διορισμό τους: 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 

 

 




